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Ut empresa e transporie precisa efectuar a entrega de uma €noOMS'24 0 mais breve possivel, Para tanto, a equipe de logistica anause »
trajecto desde o empresa até o local da entrega. Ela verifica que o rajel® Shrescnta dois rechos de distincias diferentes ¢ velocidades méx FR00
permitidas diferentes. No primeiro trecho, a velocidade méxima permifda ¢ de 80 kny/h ¢ o ciséncia a ser percorrida ¢ de 80 kan. No Se8E
trecho, cujo comprimento vale 60 km, a velocidade mixima permitids € 120 k/h Supondo que as condigdes de trnsito sejam favor

S 4 izagdo da
0 veiculo da empresn ande continuamente na velocidade mAxima PMitida, qual serg o tempo necessdrio, em OTes, pare & rot
arrsiv o4
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v, = 80km/h vy = 120km/h

, J

k4

trotal =7

tt=t1+t2=i+s—2=@+ﬂ=],5h
v, v, 80 120
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Nogte 0aso instante em que 0 COrpo Passa W 5. 10 e2,5

i .m.:p“w‘nkweoa. cd C-l0e23.  D.-10c23 ——

=221 0 temno em segundos. Nesst

F 4 onde a posiclo csth medida em quilémetros ¢ o tempo em o

Pela equivaléncia tem-se: _ ‘

S, =—10km
0=-10+4t
4t =10
t=2,5h

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em

contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



- B, 1lves o v T SEZUNAOS, INCSSus
UmA;w:bl\?ele ;n M.U.A, se desloca segundo a equagio x = (4t - 3? , sendo X 0 dcetloeml-m:msos :m metros € t O tempo em Segu
condigdes podcmos afirmar que a diferenga, em n/s?, cnc Im Qparat = |‘L l\ruz :

X = (4t-3)?
X'=v=2(4t-3)'(4t-3)
X'=v=32t-3

v(l) =32.1-3=29m/s

v(5)=325-3=157m/s

a v(5)-v() _ 157-29
t, -t 5-1

Uma vez que aceleracdo se mantém constante com o tempo, entdo sua diferenca ¢ nula, assim

=32m/s?

fica opcao correcta: A.

] ..'I»:l:- DUCIg .wh;n“m
Fy
N-P=ma—N=m(a+g)— N=60(2+10) - N =720N
N 720 [a
N=mg-o>m=—=—=72kg
g 10
Balanga
p

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



{Ty—P:O {Tsen30°—2.10:0 T5=2 {T=40N
—
N

%
TX—=MN=0 " |Tcos30°~MN =0 " |T43 MN = 20+/3N

figura dois cujas massas :
dtpm:o;:omq umm::mwum&;pamaqm cialmente o ponto de apoio
da extremidade direita N o
";,"‘;82“ B.30 cm C.40 cm D.50 cm B60cm - e
——— e Ao de 6 ke 4 ki respectivamente, ligados por uma corda. O B 7

M, =M, — Equilibrio Estatico
F.b =F,b,
4.10.x =6.10.40
40x = 2400
_ 2400
o OPCAO:E

X =60cm

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



=P-Fa=mg.a+m,.a

¥ —-Fa=mga
P-¥=m,a
m,.g —x.mg.g =(m, +mg)a

U= mAg _(mA+mB)a
OPGRO:A

_ 6.10—(6+4).4
4.10

1=0,5

8 l '.;.v. N
. - locidade v=6,0 m/s sob
o de massa m=2,0 kg, deslocando-sc com ve .
i'fnf.ﬁs'ﬁ':n, = 4,0 kg, inicialmente em repouso sobre 0 tn;ho Apds a oolllb, ‘
mesmo trilho. Qual a perda de cm;gm mechinica na colisdo

Ayt 12 C.. 24

mVo, + MyVy, = (ml +m, )Vf

Como o corpo 2 estava em repouso, entdo a sua velocidade inicial é nula:

2.6 =(2+4)Vvf
12 = 6vf
vi =2m/s

2 mv

6.(6)2 6.(2)>
E, =—2 22
2 2
E,, =24

O sinal negativo deve-se a perda de energia, conforme o exercicio.

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



A 0J B4 v e  mrewy
bola de 0,5 kg, parada, imprimindo-lhe uma velocidade de modulo 30 m/s. Se a forga sot

Um jogador chuta uma bol by b IOV
média de 600 N, o tempo de contacto do pé do jogador O%m (:moa' em segundos, e 50,25

A. 0,025 B. 0,065 d§ = :
= T dn m e altura tonal a 10m em relaciio ao solo. Calcule. m‘mmm ‘Vdmmbmﬂ'

F
=g OPCAO:A

600
At =0,025s

10.
jgualal

U i hodemontmha-rmsautéparadoa}nnaaltwa 2

na';l wcaﬂr;l:des do SI, ao passar pelo ponto mais baixo da montanh

carrinho igual a 200 kg ¢ g= 10 m/s* ehi D. 12 E. 14 oy
A4 — B.6 Y TTIIL d. v nanhda de mola ane tem uma mmmbmmlmdl m N/m. A mola

0 20 solo, Calcule, aproximadamente, a velocidade do carrinho,
fﬂ:ﬁ?ﬁmammm ar ¢ forga de atrito. Considere massa do

v =4/2.gh

v=14,1m/s

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



11 % . AV P — - N _
. At 2l T2 que tem uma constante de forea eléstica igual a 600 N/m. A mola
1. Um projéctil de 15¢ ¢ disparado a partir de um canhdio de n:’oa qu“ e 2
p?\dco?:m in-8 sm;%: qmd omcjéﬂ: "fgin D.5Sm E. 10m
- —A‘IM. 9 l)q‘ \;.r, 2 ¥
Ep = Epe
kXZ
m.g.h=—
" OPCAO:A
2
0,015.10.h = w
h=0,5m

12 |ommnesiadgepee Pigin
distincia de | metro (k, ~ ““*:ﬁlc?;lomamc.u faricas de 1 Coulomb ¢ de

9.10° N-maca, =1 Coulomb, 10 vacuo, separadas por ama
8. 710N . D. 16:10°N

E.27-10°N

da forca elétrica mua - - A p—
AT OPCAO:C
11111
F=9.10° 7
F=9.10°N

dafawdaﬁamdﬁﬁmmwmln.w()‘5 9-10°N = O EarieN
éde

A 101070 N ""““sogtmf,, 3 nceww”m“”““mmdéaﬁwdeimmswcmmmm
As duas cargas eldamm——i2> 10* N A neN D.25.100N -l

F=EQ
F=2510"°N

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395
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U=Ed
Uu 200 1
d = =—=—M
o OPCAO:C
u=k2
d
200 =9.10° Q
0,33
Q=7,410"°C
16. TR ETRE——— < 0 miensiasheigusl § S00'N/CI QU

C.153 -
e 3me74-10°c D.3me84. {
ual a 3 8 e84-10°C E.3 ;
n'xC, amesma € transportada de um ponto P até um po‘:“.; &:“leo:ic
2 %’otencxal da carga q e o potencial eléctrico, correspondentes a pStanom‘l’e';;endo

JC losv D.ZJC4.|O‘V E. 8Jes'lmv

E=Ug
_E. 8_6 =2.10°%
q 10
E=W=8J

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



17.

l Qua \w ; WS edocv D. 2) e 4.105V —_— E_S'J'eg-lo‘:; a ponto ¥7

aresisténcia equi aa ie, clas possuem uma resisténcia equivalente de 6. Quando R, ¢
. . ¥ s30 colocadas
Ta3 - Us valores das resisténcias R, ¢ R,, em on., sdo, respectivamente: e Ristoicol S

No -
CIreuito apresentado na figura, onde V=13V Rt 2 D.6e E.0c6

Corrents madia. _ = O D CRAESES AN e v
R+R,=6 (R =6-R,
R*R, 429 (6-R)R, _4—
R+R, 3 6-KR,+RK, 3

Resolvendo a equacdo quadratica chega-se as seguintes raizes 4 e 2, substituindo na equagao 1

entao:
R-20_ (R4 opcAo:C
ou
R,=4Q |R,=20Q
18. NO Gircuito spreseniade e s Cac: EORERD Ge0 .« s
mﬂuuemedidapelomp:ﬁxgg::d;m;;'ZW&'ZQWmdh&ma J_ - De8
Al
@2 C.3 D.4 E.s L{\;" "
PASSE PADRA A Donrmrimm A | “iw
R,*R
R, =R +—=2—3
«a =R R, +R,
*
2+2
R,, =60
1= 12 o
Req 6
19. PASSE PARA QUESTAO A SEGUIR

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



s LI VT3 —
20. ‘Num campo magnético de intensidade 10°T ¢ langada uma
7 % $ ’ parti ~ 00000m/s n
| . ‘"‘"b e "99& do campo magnético, co:#m?nmdﬁ:%mz e e i Nogia dmﬁogq"'
agnetica que age sobre a particula? T .

ual € a relagdo i 3 - n
_Q_ % ¢ arclagdo aproximada entre os comprimentos de onda maxima do Sol € da Terma sa i o —rsmo—0

F =q.v.B.send

F =2.10°2.10*10%sen30°
F — 4.103.1 _‘
2

F =2.10°N =2000N

2 1 . Qual ¢ a relagdo aproximada entre os compri i ) o -
e primentos de onda méxima do Sol e da Terra, sabendo que Tsy =5800K € Trems =255 K7 b= 3.10-5—‘
A. 0,02 B. 0,03 03 1
Oual é. em nanémetros. 0 comnrimenta da andn o fofo = ,C ?L--_.. D 0,04 E. 0,05

1 OPCAO:D

T
ﬂ’sol — TTerra
ﬂ’l’ erra Tsol
A 255
Lol = 22 0,04
irerra 5800
22 Qual &, em nandmetros, o comprimer e DE008 E. 0,05
. primento de onda méximo corres - v =)
temperatura é T=10° K (b =3.10° em unidades Sy | o T 20 Pio da radiato do corpo negro paraa zona convectiva, i
A. 10 B. 20 C.30 3
[0 grifico representa a emissividade de uma estrela em funcin da frem e AT ?_42.- E. 50 L_
b 3.10°
T 10
23.  gréfico representa a emissividade de uma estrela em fungao da frequancy el a2t
éncia correspondente a temperatura de 3500 K? (b= 3- lO"rm'?S;'_ %‘ualwés,)an R - ‘

T-X0K

€35 D. 4,5 E.5.5 /\
-3
T 00

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



24.

A fungdo trabalho do 0 ¢ 4,5 eV. Calcule, aproximadamente, cinética (em Joules) de fotoelectido mais rapid

emitido para fotdes incidentes de 5,8 eV. 4 - .
A.2010% B.21-10" C.22:10" E.2¢ Wi
Ec=E-O

Ec=13.1,6.10"
Ec~2,1.10™"J

26. PASSE PARA QUESTAO ASSEGUIR
A tabela al uénei quatro tipos distintos de ondas electromagnéficas que Ifi0 | ONDA | FREQUENCIA(HZ) |
27 ‘ 2 m ucg‘cqujﬂ ﬁl.xa : [ J 4,5OV. A plﬁl' dos valores das A 2510
g sy | S
: B 4510"
o fotoeléctrico  D. A razdo entre a E. O comprimento de

uéncia decortee a onda referente & onda B
.‘ g:uanciadaondaAé €2,0.10"m.

it 0085,
Opcao: B
Ec=E-O®
e g _ Ec=nhf-0
Calculando a energia cinética pela equacao: EC—41410"°4 510" —4 5
Ec=14,1ev

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



28. T & et & P NI o w
= : g transh
Yy , e o 3 onda do fotlo emito
Fy o oo nven 4 rquéncis € 0 comprimento
% vl & pars o néeed | Wbm*ww lﬁ"’ .
A SO I Hie 1R » byl o ——
830007 Hee 2010% =
Cra " Hre 2810 o o p—2tl——
D010 Mze 2010
A0 e 1wt o
- B e ——-__..' R <=
E =| Ef —Ei |5 -13,6—(-0,85) |=12, 75ev
E 12,75
E=hf > f :—:—%:3.1015HZ
h 4,14.10
¢ 3.10° y
=—= ==110 m
f 3.10
29. o e o ——— — '
y ‘_""' '.T e 0 onado 1.::1;1.1.5‘—‘ ?‘"Ff:fl:"r rﬂ;< Tenk -ﬁ'
P i v, e s i et
S, 10 comelt . + mgriment G e de
“mcmm’mu‘; :
R T T
L P PR ———— T B'riotx _ C:Aukm D infravermetha £. micto-ondas
hc hc  4,14.10*°x3.10° ¥ ¥
E=hf SE=——>1=—= =0,913.10'm~1.10"m
A E 13,6
Uma vez que este comprimento corresponde as ondas ultravioletas, entdo a opg¢ao correcta ¢ C.
3. | e R e e S U Umameho & microonds

4B — £'Ba
0 g e decarnenss: movradn na rescho scima ¢ X slo, '%'E:um:w h&

A deamenu beta, N, decamerto alfa. 7
C. decaiment0d beta, D. dec l
Ondas clectroenagnéticss miclen do Bomo de positries Clmfi::smmcmo 2. Br di\f;?ulomgacmm: il
——— Mlin ) g
Bl dso. o o
Opcao: E

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



31.

540 dadas ogungoey
Ll L ¢ A d trarwmitagbes nucleares I, 11, TIL 1V ¢ V:

et N M
|
Mls:?:t: 1 . o 5) de cadn uma 485 equagies que envolven uma desintegragdo nuclear por emissdo de
A LIL e LIt
' '(.."¢ m ‘#W’ 'm‘lv(, 't“flml;l" na .f'!ﬂlrc-"l'-l: Ey‘mll'i L N l,)‘ All I" lll -c IV = _,,_-‘-_A_E“‘.'-‘;l_lk .l_v. F.VA‘ S PRI
Opcao: D
= ' —ﬁm CLIEIV D LI, eIV E ILTLIVeV.
32. ,&:‘:';‘g:‘:" mdisiivo 15301, presente na atmosfera ¢ em 16d05 05 seres vivos, A equaglo que representa corretamente & emissdo desse
D by B CHs i — g CaC s 5 + NS
L N . ;f\.‘ e E SN 4+ B — M8 ’ ) T
(iviton sa soRudines reacedes. Assinale auml dae TR T e —
Opcao: A
33. ® 4 soguiates reacoocs. Awinale qual das reagdes abaixo >
T A S wXe 4 3 ein v energin L Zn + 2HCIm Z0Ch + Hy
lu."c "Qm ‘."p wu”"'.‘_“.'._*'x’.“'
Vo2~ He v 20 energia -
leV cu
H et Mell D. |
o urfinio. £ bombardsads nee e caiata sas co T .e“ - - _E' V.
Uma reaciao de fusdo ocorre quando dois niucleos leves fundem-se formando um pesado,
entio opcio E é a correcta.
34. | uands 5 urnic-335 € Bombardead por W nouto, 130 possioeis s, Li
e e e e e e
B.1
Limn due snllraios s da : ~oe vz C e D3 E 4
1+235=94+140+ X.1
X=2
35. UMI“dlmm&wmth.élﬂm;e;mdimsm'mqmﬂ:g;hmm odi —E. ¢ d‘J\
mecicing, no dhpﬁsﬁw € tratamento o¢
mmag.wm m 1 medticina muclear para retameni de problemas yasculares. No decaimento deste radioisdtopo, ¢ formado
PASCE DA s & Ill!'EA e-n-n::‘ C. ruios - D. neutrdes. 9 raios X.
Vamos consultar a tabela periddica para sabermos o niimero atdmico € o nimero de massa:
32 32 0
T OPCAO:B
36. PASSE PARA PERGUNTA ASSEGUIR

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



L mwmlqu utilizada num acelorador lincar foram liberados 100 gramas de Cs, Essa liberiag®o
{N,W a3 0 meio ambiente. O grifico eo ludo apresenta a cinética de desintegrago do
|.,“v.u"

T pelo grifica, pode se concliir que parao 7Cs, 0 tempo de meia-
Pars que: ; Alvamente:

=030 .”{ mﬁf{uﬁo E120e 60 -5
o ) e

R ’

S =

100% —87,5% =12,5%

entao:

A-125m-0125-} OPCAO:D
A 8

AL

A2

R

2" 8

t=n.T, =3.30=90anos

2

38.

l'ng radiolsStopo utllizado no tratamento radioterapéutico spresenta wm
utilizas uma massa de 50 g no tratamento de um pacicnte, apos quanias hot

A 5 horas B. 10 horas C. 15 hoas
L B o g = T S T~
A 1
A 2"
6,25 1
50 2"

%=2—1r1—>2“=8—>2“=23—>n:3

t=nT, =3.5=15h

2

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



39. O defoita de missa 0 wna rescta g st 4 de B0 w0 — e
A 287 B.276 g’";;' GQWI‘““ MCV-._OEWM‘M cagd

Uim rnsns do hivdalata £ callbeands T a1 3

E =0,02540.931
E =23,64]

40. Um poeu de biciclets ¢ calibrado a uma pressio de 4 atm ;nwdl; frio, 4 lemperatita ;77‘30. ‘:Q‘B,I‘Wi'l P"“;t— gli:iwhm pneu quando |

A temperstura stinge 37°C se 0 volume ¢ a quantidade de 248 injetads permanecerem os mesmos?
A21,| atm B, 4,4 atm C. 2,2 atm ©D. 18atm E.09 am

—6\"“(!10'“ de umn gdc ideal. A temnaeatiim As 37 077 amne

T =37°C =310K
T T, Y T, 280

41. Dois moles de um gas [deal, & : — S S —————
5 condihes Soscit ( W‘ﬂ;%&gﬁ'{;&m@mvo\me:masv.mmmdé.-mumadm ente, & pressdo do gds para
A 816 am B. 1,16 atm C. 0,86 atm D, 0,76 atm E. 0,66 atm

T =27°C +273=300K
nRT _ 2.0,082.300

PV =nRT - P= =0,86atm
o orgao:c

42.

P;AVA:_
4V, =5V,

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



43.

PV, =nRT,
PV, =nRT,
p- 5.0,0;_352.300 _g,2atm

44.

45

Q

Uma vez que o trabalho ¢é realizado pelo sistema, entfio este é negativo, e assim aplicamos

a mesma condiciio na primeira lei da termodinimica.
AU =-Q-W

AU =-2100+3000

AU =900J

lcal =4,2]

AU =Q-W

AU =630-300=2330J

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



47.

Opg¢iao: B, pois: Q, =Q,

48.

P=PF,+ pgh
P =10° +10°10.100

P =1latm

F, 1000
A 2A
F, =500N

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



50.

Q1 = Qz
Av,=A,
y = AV,
. ‘OPCAO:C
_ 60x5
215
v, =20cm/s

52.

X(t) = 2cos4rt
X(t) = Acos(awt + ¢,)

pela igualdade tem-se abaixo:

A=2m
w=4r
como: f -9
27
_an OPCAO:C
27
f =2Hz

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e¢ ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



53.

Opcao: E

54.

55.

pelo grafico nota-se que T=2s (resolucio abaixo)

FoTem ‘OPCAO:A
2
T=25s—>T=2s
RS S
T 2
_2m_27 _
f 2

Voo = Ao =0,10rm/s

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



56.

Formula / Re solucao _‘
c

Dados:

l .
f =90,5MHz =90,5x10° Hz f
c=3x10®m/s P 3x108
A=? 90,5x10°
A=3,3m

57.

Formula/ Resolucao

T=2n m
Dados \ k
m:309=0,03kg_|__ 0,03 _‘

2

k =1272 1272
=9
T="1 T_on 0,0225
T
T =0,10s

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer duvida ou informagdo de que vocé precise. Se
voce tiver alguma pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em
contato comigo no WhatsApp. Estou disponivel para conversar e ajudar no que for
necessario. Aguardo o seu contato! 879369395



